I' AYKEIOY XHMEIA - BIOXHMEIA AITANTHXEIX

OEMA 1°

1.1) T

1.2)

1.3) vy

1.4) o.Zowotd
B. AdBog
Y. 20610

1.4

CH)3CH20H(H2804170°C) — CH, = CH,(A)+H,0(B)
CH,COOCH,CH,CH, +H,0 <> CH,COOH(T") + CH,CH,CH,OH(A)
1.5)

CH,CH = CH, (A)

CH,CH(OH)CH, (B)

CH,COCH, (")

OEMA 2°

a) Arddopo A
PH =1 dpa [H,0"]=0,1 M (1).
HCI+H,0 - H,0" +Cl”

c c C
omdte [H,07]1=0,1 M=Cm
Adropa A,
M HA + H,O = H,0" + A°
Apyucd Cc - - -
IovtiCovtat X - - -
[Tapdyovron - - X X
lovt. Icopp. C-X - X X

PH=3dpa[H’O*]=10"M =xM

Apax=10""
k- [HO'IA ]
HA

[HA]=c-xemedn x <<cn [HA]= ¢
2

apa K, = X ko ue avtikatdotaon éxovpe K, =107,
c

B) Avdopa A,

NaA > Na" + A~
c c c




Adiopo A,

M NaA + HCI — NaC(Cl HA
Apyxd. 0,02 0,1V, - -
IovtiCovtan 0,1V, - - }
[Mopdyovton - - 0,1V, 0,1V,
lovt. Ioopp. 0,2-0,1V, - 0,1V, 0,1V,

Apa 610 TEAIKO dtdAvpa £OVUE:

0,02-0,1V

NaA C,=———1(M)
0,2+V,
1

HA ¢, =N

0,2+V,
To NaCl dev ennpedlet to PH tov dtohdpatoc.
PH=5

0,02-0,1V,

C 0,2+V,
H,0']=—2=10"=>—""—"—""-=10" =V, =011 1100 ml
[ 3 ] Cl = 0’1\]1 = 1 ) n m

0,2+V,

®EMA 3°

3.1) ATP, NADH
3.2) AdBog
3.3) a) Zwotd

B) Zooto

v) AdBog
34)A->5

B—>4

I'—>1

A—>3

OEMA 4°

4.1) 1A
2—>B
3T
4-5A

4.2)




a) Kopieg 0éoe1g amobnKevong tov yYAvkoydvov GTov OpyovIGUO HOG: OKEAETIKOL pug Kot fmmap. YTapyet
OTO KLTTOPOTAAGLA LLE TNV HOPON KOKK®V oV TTePExovy Ta £vivpa, To omoia KataAbovv T cuvleon kot
TNV OTOIKOOOUN O™ TOV YAVKOYOVOU.

B) Ta Pacikd Evivpa givatl: poGEOPLALCT Kot GUVOETAGT TOL YAVKOYOVOUL.

v) Elvor éva peydro Stokladicpuévo moAvpepés, mov amoteAeitar amd popor yYAvkOIng evouévo pe
yAvkoQitikoOg 0ecpovs. Me tov tpdmo  avtd dnpovpyovvtol TOAAG €AevBepa dkpa, oTa omoia
TPOCKOAAGDVTOL TO. TAeovAlovTa poplo g YAVKOLNG, Tov amofnkevovTol TPOGMPIVA, Kol O To Omoid

Umopel va apyicel cuyxpOVEOG KoL 1] ATOUAKPLVGT TNG YALKOLNG, OTOV Ol AVAYKESG TO ATOLTOVV.



